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JKHL5500~6500L (B 45-) BEFEO.
4=<N<1.2m3/km

km

16,

308

16,

308

1 s i (BEAR)

77 7y2IV 7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45) BEE &1,
2=<N<2.0m3/km

km

24,

398

24,

398

1 s i (BEAR)

77 7y2AIV)7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEE 2.
0=N<3.0m3/km

km

30,

395

30,

395

1 s i (BEAR)

77 7y2AIV7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEE&E:S.
0m3/km=N

km

41,

218

41,

218

1 s i (BEAR)

B # B imE (L) ok
(fEL)

km

, 472

, 472

1 s i (BEAR)

B # B imE (L) ok
(B5)

km

, 398

, 398

WK a1

BOKE (55)

km

186. 1

186
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THX Sy - THE - RSB - Bl MK SR A N . ey =3t
Pk ERR 1 4 T
= , 089
S (N T7) L
m 457.7 457
S (N T7) BE ))&
m , 110 , 110
SR (N T7) ZEE A E A GANE)
m , 165 , 165
AR s () BE HMEE FHIRE0. In3/m
m 779. 1 779
AT s (A HE MHEEEE gm0, 12
Sm2 AT HERTRE0% A oK HLAE
L
m ,002 , 002
AT s () HE MHEEEE SN0, 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%A
WK HME L
m ,525 ,525
AT s (i) HE MHEEEE gm0, 12
Sm2AT HEFEHR50%LL ok B
L
m ,371 , 371
AT s (i) HE MHEEEE SN0, 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%LL |
WK HME L
m , 236 , 236
AT s (i) BEE SR (85)
km 727.2 727
AT s (i) B POKEERE (B AE
IR (B E) WoKE#EMEL
km 902. 1 902
RS - 40kglh -80kglL T
e 371.9 371
RS - 80kglh 120kgA T
# 523.3 523
[T AT XN [EIBES TS (B 5
km 210 210
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
PR ETE R Rk PR EIER (85
km 1 194 194
R 25
T 1 915.3 915
R B
&0 1 1,602 1,602
WGy By
= 1 15, 819
BE iy KEFTT Al 2
kg 1 7.06 7
Sy U =¢ KEIFTHT AR H
kg 1 7.06 7
TGRSy &k
m3 1 5,113 5,113
TGRSy HEVIN
m3 1 10, 692 10, 692
BRET
= 1 202, 185
B SR T
= 1 199, 445
[EEN A RS FRABIEAEY)
m2 1, 000 101. 4 101, 400
[EEN A RS T GRABS LML)
m2 1 90. 82 90
[EEN JEHEC AH D H GRABLH#AA V)
m2 500 77.63 38, 815
[EEN JEHEC AR D A GRATBH M L)
m2 500 67.03 33,515
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T (GEEM)

[EEN ANTTBRE (SRR 5 Te)

m2 1 164. 2 164
[EEN A JTBREE QM H oD #2)

m2 1 140. 4 140
AR HL (104 /100m2A i)

m2 1 59. 08 59
(6 %N # (504K/100m2L4 k)

m2 1 133 133
FEOA - TEH B Ny R B FREEE. Skm <L

<11.5km

m2 1 28. 63 28

FEOA - TEH B Ny 2R GEMREREELL. Skm<
L=14. 5km

m2 500 29.75 14, 875
R B AL Gy By L

kg 200 27.89 5,578
RERAIL i

kg 200 23.24 4, 648

BRELY - ERE T

= 1 2, 740
B Fy—- Mt R e E (TR o &) B 2EMEE 2o

m2 1 1,238 1,238
B Fy—-h ek & (TR o H) ERTARS

m2 1 739. 1 739
Bhfy—=h (b kL) A R

m2 1 492.7 492
Tt v (BEVE) ¢9 L=200

ZN 1 45. 56 45
RET-7 MR W=100

m 1 226. 8 226
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WEmE T
= 1 109, 375
S EUE L 1T
= 1 91, 674
) - M IS B L MATHGEY AT
m3 1 29, 391 29, 391
av)) - M IS B L gRAtEEY AT
m3 1 49, 847 49, 847
2/))-MEo D X2V JE 3emPd T
m2 1 4,633 4,633
2/))=MEo D X2V JE 3em& 2 6emPh T
m2 1 7,803 7,803
TEHRALER T
= 1 17,701
Prau kil )= (EFRHEEm E D 2oL 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 1 1,310 1,310
Prau kil )= (EFR HEEm E D 2oL 1
Ot JEHEARES. Tkm<L =8. Okm
m3 1 1,520 1,520
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 1 1,624 1,624
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEARES. Tkm<L =8. Okm
m3 1 1,886 1,886
ALy av)) =gk (JER)
m3 1 4, 588 4, 588
ALy vy - bk (B57)
m3 1 6,773 6,773
% T
= 1 94, 387
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+o5 T
= 1 12,175
+o 9 FkE
] 1 633.7 633
o5k
] 1 247. 2 247
KA LD 5 SRR PEHES ERemEL T
] 1 4, 629 4,629
KA LD 5 SRR PR VE S P 6m A #E 2 20mbL
] 1 4, 341 4, 341
K+ 5 i AR LR emLL T
] 1 698. 5 698
KA+ 5k WEVEZ R 6m A i 2 20mLL T
] 1 690. 2 690
WA L0 5 (FH+HED Tl NEBHS 1540 (41) cm X £60cm
] 1 937 937
RImE T
= 1 82, 212
AR RFE AR B B[
(A)
AH 1 17, 601 17, 601
AR B &
(A)
AH 1 26, 406 26, 406
AR B B[
(B)
AH 1 15, 286 15, 286
AR B &
(B)
AH 1 22,919 22,919
EE
= 1 1,433, 322
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—ERE L
= 1 492, 589
—BRE (BRI
= 1 241,013
FRE N7 (A) (Frg72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S5 B IE R )
FRE 1 20, 279 20, 279
FRE Ny (B) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S ERERS)
FREfH 1 20, 325 20, 325
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG &5
FREfH 1 7,180 7,180
BRI v7 (A) (Fepk7e L) 4X4 Tt &5 (BT E 55 W RER )
FREfH 1 18, 177 18,177
BRIy (B) (Fepk7e L) 4X4 Tt Bh (B E 5 RER )
FREfH 1 18, 233 18, 233
RNy (Rt D) 4x4 Tt BH
FREfH 1 5,074 5,074
FRE N7 (A) (Frbg72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS 4. (Fr
T T B R PN
FREfH 1 19, 842 19, 842
FRE Ny (B) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
TE T BRI AL
FREfH 1 19, 888 19, 888
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 1 6, 742 6, 742
BRI V-8 (A) (Fei7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
5B INE R )
FREfH 1 17, 740 17, 740
FRE)T V-4 (B) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
S ERERS)
FREfH 1 17, 694 17, 694
BRE; V- (FHEH D) 3. Imffe BEHIN AR A M 1
FREf 1 6,816 6,816
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=PI BRE L (A) (Ffi 72 L) 2.2m#% 220w 300PS &H. (FrEYs
BRERT )
FRE 1 19, 219 19, 219
=PI BRE H (B) (Ffi72 L) 2.2m#% 220w 300PS &5 (FrEYs
BrER s
FRE 1 18, 810 18, 810
- REE (R H D) 2. 2m#% 220w 300PS 5.
FRE 1 6, 742 6, 742
N7y R REHL (A) (PR 7R | 660ce ASmBRED (& b (& 55 @ e
L) )
FREfH 1 6, 245 6, 245
WehTy) R REHL (B) (FFH% 7R | 660ce ASmBREN (& b (P E 55 @ e
L) fi4h)
FREfH 1 6,196 6,196
1790 R (R dH V) | 660ce 4fmBEE i I
FREfH 1 574. 574
MREEEER L) JITRE 57 B RETET N
FREfH 1 2,574 2,574
MREEEER B) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
— R E ()
= 1 251, 576
FRE N7 (C) (F72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
5B INE R )
FREfH 1 22, 250 22, 250
FRE Ny (D) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S ERERS)
FREfH 1 20, 325 20, 325
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG &5
FREfH 1 7,180 7,180
FRE5 M7 (C) (Fepk7e L) 4X4 Tt &5 (BT E 55 B RER )
FREfH 1 20, 158 20, 158
FRE5Nv7 (D) (Fepk7e L) 4X4 Tt Bh (B E 55 RER S
FREf 1 18, 233 18, 233
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RSNy (Rt D) 4x4 Tt BH
FRE 1 5,074 5,074
FRE N7 (C) (Ff72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
T T B R PN
FRE 1 21,813 21,813
FRE Ny (D) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
T EIRE R AL
FRE 1 19, 888 19, 888
RNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 1 6, 742 6, 742
FRE) V-5 (C) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A s A b (AT
S5 B IE R )
FREfH 1 19, 312 19, 312
FRE)T V-5 (D) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHID A 5 A b (AT
S ERERS)
FREfH 1 17, 694 17, 694
BRE); V- FHEH D) 3. Imffe BEHIN A% sRA M 1
FREfH 1 6,816 6,816
=PI BRE H (C) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &5 (FrEYs
BRI )
FREfH 1 21, 041 21, 041
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &5 (FrEvs
BrER s
FREfH 1 18, 810 18, 810
RS (R H D) 2. 2m#% 220w 300PS 5.
FREfH 1 6, 742 6, 742
WehTy) B REHL (C) (FFF% 7R | 660cc ASmBREN (& b (P E 55 @ e
L) fIP)
FREfH 1 7, 090 7, 090
#ehTy) R REHL (C) (FFF% 7R | 660cc ASmBREN {8 b (P E 55 @ e
L) fi4h)
FREfH 1 6,196 6,196
1790 R (R dH V) | 660ce 4dmBEE i I
FREfH 1 574.6 574
MREEEE () JITRE 57 B RETET N
FREf 1 2,975 2,975
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REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4
FRE 1 2,663 2, 663
HIERT T
= 1 54, 809
AIERRS T (RH)
= 1 26, 879
ANRIER S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FREfH 1 11, 380 11, 380
/NRIBR S HE (B) (Fpbl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 11, 176 11,176
INRIBREE B (RER & 1) ) 1. Smii§ 130PS A5
FREfH 1 4,323 4,323
HIERRE T ()
= 1 27,930
/NRIBRE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FREfH 1 12, 431 12, 431
/NRIERE EE (D) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 11, 176 11,176
INRIBREE B (RER & 1 ) 1. 8mlE 130PS ‘&5
FREfH 1 4,323 4,323
TR T
= 1 147, 235
TEMRERE T (M)
= 1 78, 790
B0 Nyr (A) (Regk7e L) 10t o & b (FrE 57 @ike i v
)
FREfH 1 11, 185 11, 185
§7v7° V) (B) (Rigk7e L) 10tFE @ & b (e o7 ke sk
)
FREf 1 11, 148 11, 148
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=PI BRE L (A) (Ffi 72 L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (A iE Y
BRERT )
FRE 1 19, 219 19, 219
=PI BRE H (B) (Ffi72 L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FRE 1 18, 810 18, 810
N yrERy (A) (Fef7e L) 0.2m3 {8 b (& 77 R )
FRE 1 6, 654 6, 654
Ny (B) (Ffi 72 L) 0.2m3 {8 b (& 77 R 41 )
FREfH 1 6, 537 6, 537
REEEER W) JITRE 7 B RETET N
FREfH 1 2,574 2,574
MREEEE B) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
TEER T T ()
= 1 68, 445
¥ 07" Nyr (C) (Fegk7z L) 10t o & b (FrE 57 @ike i v
)
FREfH 1 11, 808 11, 808
¥ 7 Vyr (D) (Fegk7e L) 10t i@ & b (e o7 ke sk
)
FREfH 1 11, 148 11, 148
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 21, 041 21, 041
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 1 18, 810 18, 810
MREEEE () JITRE 57 B ST N
FREfH 1 2,975 2,975
REEEE D) JIT R 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
BB 1L T
= 1 209, 237
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BB 1L T
=y 1 0
A B LR A WAy gh 500kg NV (GZHE &)
t 1 0 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHadh)
t 20 0 0
A B LR A HALTI TS 1000kg A D (L)
t 20 0 0
A B LR A HAbhvygh 500kg NV (GZHE &)
t 1 0 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHa i)
t 20 0 0
A B LR A HALTITL 1000kg A D (LA )
t 20 0 0
B LA A (AR
= 1 101, 512
WGBS LA (A) (k7 U | 188 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (Ff
) T T B R PN
FREfH 1 15, 286 15, 286
WGBS LA (B) (k7 U | 1B 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (F
) TE T BRI AL
FREfH 1 15, 406 15, 406
A B LA BCA (R 0 ) W 48 3. 4m3 4 x4 Hh
FREfH 1 3, 964 3, 964
BB LA B (A) (FRp7e U | 5220 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S BRI
FREfH 1 14, 756 14, 756
WGBS LA (B) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 H 5 (FrE
) S ERERS)
FREfH 1 14, 876 14, 876
T B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREf 1 3,434 3,434
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B 07 Nyr (A) (Rigg7a L) 208 M@ b (BT o5 M RERT )
FRE 1 6, 082 6, 082
B 7" V) (B) (Rigk7a L) 20F8 HiE L (BT o5 RER A1)
FRE 1 6, 045 6, 045
B My () g7 L) ALFE 2. 9t 0 IV aEE A (Bt
) L (T E 75 B R PY)
FRE 1 10, 785 10, 785
B Ny (B) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R 4h)
FREfH 1 10, 878 10, 878
BORE RS (A ()
= 1 106, 749
BRERS IEAHCAR H (C) (k7 U | 1B 4t4% 3. 4m3 4 X4 &5 (F
) T T B R PN
FREfH 1 17, 006 17, 006
WGBS LA (D) (k7 U | 1B 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (7
) E T BRI AL
FREfH 1 15, 406 15, 406
A B LA BCA B (R 0 ) W 4t 3. 4m3 4 x4 Hh
FREfH 1 3, 964 3, 964
BRERS LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 F 5 (FrE
) S BRI
FREfH 1 16, 476 16, 476
WGBS LA (D) (k7 U | 8230 40k 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S ERERS)
FREfH 1 14, 876 14, 876
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREfH 1 3,434 3,434
B 07 Nyr (C) (Fpgk7a L) 20F8 MiE b (BT o5 M RERT )
FREfH 1 6,707 6,707
¥ 7 V) (D) (Fegk7e L) 20F HiE & L (BT E o5 mRER A1)
FREfH 1 6, 045 6, 045
B 97 (C) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (BT E 75 B R PY)
FREf 1 11, 957 11, 957
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B Ny (D) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R oh)
FRE 1 10, 878 10, 878
UGB A AT
= 1 976
B B L A A WhayA T 2. 0m3 &
FRE 1 976 976
KA T
= 1 45, 691
J&[E] T OB
= 1 22,120
T VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
)
FREfH 1 10, 692 10, 692
T VIKIE] (B) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
fi4h)
FREfH 1 10, 525 10, 525
A KR (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 1 903. 7 903
K= T (& D)
= 1 23,571
T VIKIE] (C) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {5 L (77 iE 55
)
FREfH 1 12, 143 12,143
T4 VIKIE] (D) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {5 L (77 iE 55
fi4h)
FREfH 1 10, 525 10, 525
A KR (R o V) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 1 903. 7 903
FEpk LY
= 1 465, 800
Rt (B-fH)
= 1 160, 814
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HEEG% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 10 3, 481 34, 810
HEE% (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 3,372 3,372
FRE 797 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 1 5, 656 5, 656
=797 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 5, 693 5, 693
R V-4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5, 696 5, 696
n=J)BRE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 261 6,261
=) BRE H (B) (T & 55 B R R A1)

FREfH 1 6, 053 6, 053
INRIBREE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3,118 3,118
/NRIBREE B (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3,032 3,032
A B LA A H (A) (FIT 7 55 {8 5 )

FREfH 10 5, 656 56, 560
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 563 6, 563
A (B) (FIT & 55 B R A1)

FREf 1 6, 426 6, 426
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1700 %R (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 1 3, 082 3, 082
170 %R (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 3, 054 3, 054

FeREE: ()

= 1 304, 986
HEEA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 3, 987 39, 870
HEE1% (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3,372 3,372
FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 6,517 65, 170
=797 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
FRE77 V-4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 549 6, 549
R Vv-4 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5, 696 5, 696
=) BRE H(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 7,171 7,171
=) BRE H (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 6,053 6,053
/NRIBREE H(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3, 154 3, 154
/NRIBREE E (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 3,032 3,032
A B LAl A = (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 10 6,517 65, 170
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A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 5,719 5,719
A/ (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 10 7,529 75, 290
A7 (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 6, 426 6, 426
1700 %R (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3, 541 3, 541
1700 %R (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3, 054 3, 054

% T
= 1 17,961
RImE T

= 1 17,961
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 2,199 2, 199
A G B A (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 2, 364 2,364
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 2, 555 2, 555
G BA (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 2, 364 2,364
G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 1,909 1, 909
2 G BB (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 2,236 2,236
A G BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 1 2,167 2, 167
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, 077
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1 s i (B AR)

777y TV7 M7 2. 5m3 (fE B - B
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398
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1 s i (BEAR)

77 7y2AIV)7 M7 2. 5m3 (fE B - B
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30,

395

30,

395

1 s i (BEAR)

77 7y2AIV7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEE&E:S.
0m3/km=N

km

41,

218

41,

218

1 s i (BEAR)

B # B imE (L) ok
(fEL)

km

, 472

, 472

1 s i (BEAR)

B # B imE (L) ok
(B5)

km

, 398

, 398

WK a1

BOKE (55)

km

186. 1

186
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= , 089
S (N T7) L
m 457.7 457
S (N T7) BE ))&
m , 110 , 110
SR (N T7) ZEE A E A GANE)
m , 165 , 165
AR s () BE HMEE FHIRE0. In3/m
m 779. 1 779
AT s (A HE MHEEEE gm0, 12
Sm2 AT HERTRE0% A oK HLAE
L
m ,002 , 002
AT s () HE MHEEEE SN0, 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%A
WK HME L
m ,525 ,525
AT s (i) HE MHEEEE gm0, 12
Sm2AT HEFEHR50%LL ok B
L
m ,371 , 371
AT s (i) HE MHEEEE SN0, 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%LL |
WK HME L
m , 236 , 236
AT s (i) BEE SR (85)
km 727.2 727
AT s (i) B POKEERE (B AE
IR (B E) WoKE#EMEL
km 902. 1 902
RS - 40kglh -80kglL T
e 371.9 371
RS - 80kglh 120kgA T
# 523.3 523
[T AT XN [EIBES TS (B 5
km 210 210
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PR ETE R Rk PR EIER (85
km 1 194 194
R 25
T 1 915.3 915
R B
&0 1 1,602 1,602
WGy By
= 1 15, 819
BE iy KEFTT Al 2
kg 1 7.06 7
Sy U =¢ KEIFTHT AR H
kg 1 7.06 7
TGRSy &k
m3 1 5,113 5,113
TGRSy HEVIN
m3 1 10, 692 10, 692
BRET
= 1 202, 185
B SR T
= 1 199, 445
[EEN A RS FRABIEAEY)
m2 1, 000 101. 4 101, 400
[EEN A RS T GRABS LML)
m2 1 90. 82 90
[EEN JEHEC AH D H GRABLH#AA V)
m2 500 77.63 38, 815
[EEN JEHEC AR D A GRATBH M L)
m2 500 67.03 33,515
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[EEN ANTTBRE (SRR 5 Te)

m2 1 164. 2 164
[EEN A JTBREE QM H oD #2)

m2 1 140. 4 140
AR HL (104 /100m2A i)

m2 1 59. 08 59
(6 %N # (504K/100m2L4 k)

m2 1 133 133
FEOA - TEH B Ny R B FREEE. Skm <L

<11.5km

m2 1 28. 63 28

FEOA - TEH B Ny 2R GEMREREELL. Skm<
L=14. 5km

m2 500 29.75 14, 875
R B AL Gy By L

kg 200 27.89 5,578
RERAIL i

kg 200 23.24 4, 648

BRELY - ERE T

= 1 2, 740
B Fy—- Mt R e E (TR o &) B 2EMEE 2o

m2 1 1,238 1,238
B Fy—-h ek & (TR o H) ERTARS

m2 1 739. 1 739
Bhfy—=h (b kL) A R

m2 1 492.7 492
Tt v (BEVE) ¢9 L=200

ZN 1 45. 56 45
RET-7 MR W=100

m 1 226. 8 226
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WEmE T
= 1 109, 375
S EUE L 1T
= 1 91, 674
) - M IS B L MATHGEY AT
m3 1 29, 391 29, 391
av)) - M IS B L gRAtEEY AT
m3 1 49, 847 49, 847
2/))-MEo D X2V JE 3emPd T
m2 1 4,633 4,633
2/))=MEo D X2V JE 3em& 2 6emPh T
m2 1 7,803 7,803
TEHRALER T
= 1 17,701
Prau kil )= (EFRHEEm E D 2oL 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 1 1,310 1,310
Prau kil )= (EFR HEEm E D 2oL 1
Ot JEHEARES. Tkm<L =8. Okm
m3 1 1,520 1,520
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 1 1,624 1,624
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEARES. Tkm<L =8. Okm
m3 1 1,886 1,886
ALy av)) =gk (JER)
m3 1 4, 588 4, 588
ALy vy - bk (B57)
m3 1 6,773 6,773
% T
= 1 94, 387
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= 1 12,175
+o 9 FkE
] 1 633.7 633
o5k
] 1 247. 2 247
KA LD 5 SRR PEHES ERemEL T
] 1 4, 629 4,629
KA LD 5 SRR PR VE S P 6m A #E 2 20mbL
] 1 4, 341 4, 341
K+ 5 i AR LR emLL T
] 1 698. 5 698
KA+ 5k WEVEZ R 6m A i 2 20mLL T
] 1 690. 2 690
WA L0 5 (FH+HED Tl NEBHS 1540 (41) cm X £60cm
] 1 937 937
RImE T
= 1 82, 212
AR RFE AR B B[
(A)
AH 1 17, 601 17, 601
AR B &
(A)
AH 1 26, 406 26, 406
AR B B[
(B)
AH 1 15, 286 15, 286
AR B &
(B)
AH 1 22,919 22,919
EE
= 1 1,433, 322
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—ERE L
= 1 492, 589
—BRE (BRI
= 1 241,013
FRE N7 (A) (Frg72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S5 B IE R )
FRE 1 20, 279 20, 279
FRE Ny (B) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S ERERS)
FREfH 1 20, 325 20, 325
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG &5
FREfH 1 7,180 7,180
BRI v7 (A) (Fepk7e L) 4X4 Tt &5 (BT E 55 W RER )
FREfH 1 18, 177 18,177
BRIy (B) (Fepk7e L) 4X4 Tt Bh (B E 5 RER )
FREfH 1 18, 233 18, 233
RNy (Rt D) 4x4 Tt BH
FREfH 1 5,074 5,074
FRE N7 (A) (Frbg72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS 4. (Fr
T T B R PN
FREfH 1 19, 842 19, 842
FRE Ny (B) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
TE T BRI AL
FREfH 1 19, 888 19, 888
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 1 6, 742 6, 742
BRI V-8 (A) (Fei7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
5B INE R )
FREfH 1 17, 740 17, 740
FRE)T V-4 (B) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
S ERERS)
FREfH 1 17, 694 17, 694
BRE; V- (FHEH D) 3. Imffe BEHIN AR A M 1
FREf 1 6,816 6,816
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=PI BRE L (A) (Ffi 72 L) 2.2m#% 220w 300PS &H. (FrEYs
BRERT )
FRE 1 19, 219 19, 219
=PI BRE H (B) (Ffi72 L) 2.2m#% 220w 300PS &5 (FrEYs
BrER s
FRE 1 18, 810 18, 810
- REE (R H D) 2. 2m#% 220w 300PS 5.
FRE 1 6, 742 6, 742
N7y R REHL (A) (PR 7R | 660ce ASmBRED (& b (& 55 @ e
L) )
FREfH 1 6, 245 6, 245
WehTy) R REHL (B) (FFH% 7R | 660ce ASmBREN (& b (P E 55 @ e
L) fi4h)
FREfH 1 6,196 6,196
1790 R (R dH V) | 660ce 4fmBEE i I
FREfH 1 574. 574
MREEEER L) JITRE 57 B RETET N
FREfH 1 2,574 2,574
MREEEER B) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
— R E ()
= 1 251, 576
FRE N7 (C) (F72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
5B INE R )
FREfH 1 22, 250 22, 250
FRE Ny (D) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG &5 (FrE
S ERERS)
FREfH 1 20, 325 20, 325
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG &5
FREfH 1 7,180 7,180
FRE5 M7 (C) (Fepk7e L) 4X4 Tt &5 (BT E 55 B RER )
FREfH 1 20, 158 20, 158
FRE5Nv7 (D) (Fepk7e L) 4X4 Tt Bh (B E 55 RER S
FREf 1 18, 233 18, 233
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RSNy (Rt D) 4x4 Tt BH
FRE 1 5,074 5,074
FRE N7 (C) (Ff72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
T T B R PN
FRE 1 21,813 21,813
FRE Ny (D) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
T EIRE R AL
FRE 1 19, 888 19, 888
RNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 1 6, 742 6, 742
FRE) V-5 (C) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A s A b (AT
S5 B IE R )
FREfH 1 19, 312 19, 312
FRE)T V-5 (D) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHID A 5 A b (AT
S ERERS)
FREfH 1 17, 694 17, 694
BRE); V- FHEH D) 3. Imffe BEHIN A% sRA M 1
FREfH 1 6,816 6,816
=PI BRE H (C) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &5 (FrEYs
BRI )
FREfH 1 21, 041 21, 041
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &5 (FrEvs
BrER s
FREfH 1 18, 810 18, 810
RS (R H D) 2. 2m#% 220w 300PS 5.
FREfH 1 6, 742 6, 742
WehTy) B REHL (C) (FFF% 7R | 660cc ASmBREN (& b (P E 55 @ e
L) fIP)
FREfH 1 7, 090 7, 090
#ehTy) R REHL (C) (FFF% 7R | 660cc ASmBREN {8 b (P E 55 @ e
L) fi4h)
FREfH 1 6,196 6,196
1790 R (R dH V) | 660ce 4dmBEE i I
FREfH 1 574.6 574
MREEEE () JITRE 57 B RETET N
FREf 1 2,975 2,975
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REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4
FRE 1 2,663 2, 663
HIERT T
= 1 54, 809
AIERRS T (RH)
= 1 26, 879
ANRIER S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FREfH 1 11, 380 11, 380
/NRIBR S HE (B) (Fpbl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 11, 176 11,176
INRIBREE B (RER & 1) ) 1. Smii§ 130PS A5
FREfH 1 4,323 4,323
HIERRE T ()
= 1 27,930
/NRIBRE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FREfH 1 12, 431 12, 431
/NRIERE EE (D) (Fppl7e L) 1. 8miE 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 11, 176 11,176
INRIBREE B (RER & 1 ) 1. 8mlE 130PS ‘&5
FREfH 1 4,323 4,323
TR T
= 1 147, 235
TEMRERE T (M)
= 1 78, 790
B0 Nyr (A) (Regk7e L) 10t o & b (FrE 57 @ike i v
)
FREfH 1 11, 185 11, 185
§7v7° V) (B) (Rigk7e L) 10tFE @ & b (e o7 ke sk
)
FREf 1 11, 148 11, 148
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BRERT )
FRE 1 19, 219 19, 219
=PI BRE H (B) (Ffi72 L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FRE 1 18, 810 18, 810
N yrERy (A) (Fef7e L) 0.2m3 {8 b (& 77 R )
FRE 1 6, 654 6, 654
Ny (B) (Ffi 72 L) 0.2m3 {8 b (& 77 R 41 )
FREfH 1 6, 537 6, 537
REEEER W) JITRE 7 B RETET N
FREfH 1 2,574 2,574
MREEEE B) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
TEER T T ()
= 1 68, 445
¥ 07" Nyr (C) (Fegk7z L) 10t o & b (FrE 57 @ike i v
)
FREfH 1 11, 808 11, 808
¥ 7 Vyr (D) (Fegk7e L) 10t i@ & b (e o7 ke sk
)
FREfH 1 11, 148 11, 148
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 21, 041 21, 041
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 1 18, 810 18, 810
MREEEE () JITRE 57 B ST N
FREfH 1 2,975 2,975
REEEE D) JIT R 55 180 R T A4
FREfH 1 2,663 2, 663
BB 1L T
= 1 209, 237
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BB 1L T
=y 1 0
A B LR A WAy gh 500kg NV (GZHE &)
t 1 0 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHadh)
t 20 0 0
A B LR A HALTI TS 1000kg A D (L)
t 20 0 0
A B LR A HAbhvygh 500kg NV (GZHE &)
t 1 0 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHa i)
t 20 0 0
A B LR A HALTITL 1000kg A D (LA )
t 20 0 0
B LA A (AR
= 1 101, 512
WGBS LA (A) (k7 U | 188 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (Ff
) T T B R PN
FREfH 1 15, 286 15, 286
WGBS LA (B) (k7 U | 1B 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (F
) TE T BRI AL
FREfH 1 15, 406 15, 406
A B LA BCA (R 0 ) W 48 3. 4m3 4 x4 Hh
FREfH 1 3, 964 3, 964
BB LA B (A) (FRp7e U | 5220 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S BRI
FREfH 1 14, 756 14, 756
WGBS LA (B) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 H 5 (FrE
) S ERERS)
FREfH 1 14, 876 14, 876
T B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREf 1 3,434 3,434
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B 07 Nyr (A) (Rigg7a L) 208 M@ b (BT o5 M RERT )
FRE 1 6, 082 6, 082
B 7" V) (B) (Rigk7a L) 20F8 HiE L (BT o5 RER A1)
FRE 1 6, 045 6, 045
B My () g7 L) ALFE 2. 9t 0 IV aEE A (Bt
) L (T E 75 B R PY)
FRE 1 10, 785 10, 785
B Ny (B) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R 4h)
FREfH 1 10, 878 10, 878
BORE RS (A ()
= 1 106, 749
BRERS IEAHCAR H (C) (k7 U | 1B 4t4% 3. 4m3 4 X4 &5 (F
) T T B R PN
FREfH 1 17, 006 17, 006
WGBS LA (D) (k7 U | 1B 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (7
) E T BRI AL
FREfH 1 15, 406 15, 406
A B LA BCA B (R 0 ) W 4t 3. 4m3 4 x4 Hh
FREfH 1 3, 964 3, 964
BRERS LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 F 5 (FrE
) S BRI
FREfH 1 16, 476 16, 476
WGBS LA (D) (k7 U | 8230 40k 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S ERERS)
FREfH 1 14, 876 14, 876
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREfH 1 3,434 3,434
B 07 Nyr (C) (Fpgk7a L) 20F8 MiE b (BT o5 M RERT )
FREfH 1 6,707 6,707
¥ 7 V) (D) (Fegk7e L) 20F HiE & L (BT E o5 mRER A1)
FREfH 1 6, 045 6, 045
B 97 (C) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (BT E 75 B R PY)
FREf 1 11, 957 11, 957
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B Ny (D) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R oh)
FRE 1 10, 878 10, 878
UGB A AT
= 1 976
B B L A A WhayA T 2. 0m3 &
FRE 1 976 976
KA T
= 1 45, 691
J&[E] T OB
= 1 22,120
T VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
)
FREfH 1 10, 692 10, 692
T VIKIE] (B) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
fi4h)
FREfH 1 10, 525 10, 525
A KR (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 1 903. 7 903
K= T (& D)
= 1 23,571
T VIKIE] (C) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {5 L (77 iE 55
)
FREfH 1 12, 143 12,143
T4 VIKIE] (D) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {5 L (77 iE 55
fi4h)
FREfH 1 10, 525 10, 525
A KR (R o V) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 1 903. 7 903
FEpk LY
= 1 465, 800
Rt (B-fH)
= 1 160, 814
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HEEG% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 10 3, 481 34, 810
HEE% (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 3,372 3,372
FRE 797 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 1 5, 656 5, 656
=797 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 5, 693 5, 693
R V-4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5, 696 5, 696
n=J)BRE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 261 6,261
=) BRE H (B) (T & 55 B R R A1)

FREfH 1 6, 053 6, 053
INRIBREE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3,118 3,118
/NRIBREE B (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3,032 3,032
A B LA A H (A) (FIT 7 55 {8 5 )

FREfH 10 5, 656 56, 560
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 563 6, 563
A (B) (FIT & 55 B R A1)

FREf 1 6, 426 6, 426

- 33 - E Lozl s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5

1700 %R (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 1 3, 082 3, 082
170 %R (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 3, 054 3, 054

FeREE: ()

= 1 304, 986
HEEA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 3, 987 39, 870
HEE1% (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3,372 3,372
FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 6,517 65, 170
=797 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,719 5,719
FRE77 V-4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6, 549 6, 549
R Vv-4 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5, 696 5, 696
=) BRE H(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 7,171 7,171
=) BRE H (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 6,053 6,053
/NRIBREE H(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3, 154 3, 154
/NRIBREE E (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 3,032 3,032
A B LAl A = (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 10 6,517 65, 170
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A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 5,719 5,719
A/ (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 10 7,529 75, 290
A7 (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 6, 426 6, 426
1700 %R (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 3, 541 3, 541
1700 %R (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 3, 054 3, 054

% T
= 1 17,961
RImE T

= 1 17,961
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 2,199 2, 199
A G B A (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 2, 364 2,364
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 2, 555 2, 555
G BA (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 2, 364 2,364
G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 1,909 1, 909
2 G BB (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 1 2,236 2,236
A G BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 1 2,167 2, 167
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N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
A G BB (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 1 2,167 2, 167
B L
= 1 36, 388, 297
B ST e ¢
= 1 4,247, 413
BTl TE:
= 1 167, 403
TR
= 1 167, 403
R A Y TEMIERE 20km=L (Fi#E)
= 1 74, 050 74, 050
T MR HEHREAAE 20km<L=30km (}3H)
= 1 93, 353 93, 353
MR R (B L)
= 1 4,080, 010
Wi
= 1 40, 635, 710
BTk X=giiv oy
= 1 20, 188, 984
R 5]
= 1 60, 824, 694
— e
= 1 10, 975, 306
TSk
= 1 71, 800, 000
THE B 2 %8
= 1 7, 180, 000
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HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TG
= 1 78, 980, 000
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